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16 Δεκεμβρίου 2011 - Θεσσαλονίκη - The MET Hotel 

με την υποστήριξη των: Ελληνικού Δικτύου για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη,  
Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος  

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης  
 
 

 
Γενικά  
 
Οι δέκα αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ  έχουν γίνει πλέον παγκόσμια αποδεκτές 
και πολλές επιχειρήσεις (περίπου 6.300) έχουν δεσμευτεί να τις εφαρμόζουν κατά τις 
συναλλαγές τους σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου λειτουργούν.  
Όμως, η βαρύτητα και σημασία κάθε αρχής διαφέρει από χώρα σε χώρα ή από περιοχή σε 
περιοχή ανάλογα με τις κοινωνικές και περιβαλλοντικές προκλήσεις που διαπιστώνονται τοπικά 
ή περιφερειακά.  
 
Ειδικά  
 
Προκειμένου να  διερευνηθούν οι  κοινωνικές και περιβαλλοντικές προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν  τα Εθνικά  Δίκτυα Global Compact της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, το Ελληνικό 
Δίκτυο Global Compact διοργανώνει την πρώτη περιφερειακή συνάντηση των Δικτύων αυτών με 
τίτλο “Ανθρώπινα Δικαιώματα και καταπολέμηση της Διαφθοράς” 
 

Η συνάντηση στοχεύει : 

α) στην ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών σχετικά με την οργάνωση και λειτουργία των 
Εθνικών Δικτύων, στη βελτίωση των δυνατοτήτων της μεταξύ τους επικοινωνίας, συνεργασίας 
και υποστήριξης των μελών τους, για την υιοθέτηση των δέκα αρχών του Οικουμενικού 
Συμφώνου  

β) στον εντοπισμό κοινών προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι κοινότητες μέσα στις οποίες 
λειτουργούν τα Εθνικά Δίκτυα (π.χ. ανεργία, διαφθορά, φτώχεια, περιβάλλον κ.λπ.) και πως 
συνεργάζονται με τα μέλη τους για την αντιμετώπιση αυτών των προκλήσεων   

γ) στην σε βάθος ανάλυση των αρχών του Οικουμενικού Συμφώνου που αναφέρονται στα 
Ανθρώπινα Δικαιώματα και την Καταπολέμηση της Διαφθοράς με παράλληλη αναφορά σε 
πρακτικές που εφαρμόζουν επιχειρήσεις της περιοχής 

δ) στην ανταλλαγή απόψεων και θέσεων που έχουν τα Εθνικά Δίκτυα και οι τοπικές 
επιχειρήσεις σχετικά με την συνάντηση του ΟΗΕ Rio+20 που θα γίνει το 2012.  

Επίσης, θα παρουσιαστεί η ελληνική έκδοση της ιστοσελίδας Responsible Supply Chain 
Management του CSR Europe, η οποία σύντομα θα αποτελέσει βασικό εργαλείο της αντίστοιχης 
ιστοσελίδας του Οικουμενικού Συμφώνου.  

Τόπος και ημερομηνία 
 
Η συνάντηση θα γίνει την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2011 στο Ξενοδοχείο “The Met Hotel” της 
Θεσσαλονίκης (http://www.themethotel.gr/about-gr.html). Έχουν συμφωνηθεί ειδικές τιμές με 
το ξενοδοχείο που είναι 90€ για μονό B/B δωμάτιο και 100€ για διπλό.  

http://www.themethotel.gr/about-gr.html
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Ομάδες στόχος και Συμμετέχοντες 
 
Έχουν δηλώσει ότι θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι των Εθνικών Δικτύων της Ελλάδας, 
Βουλγαρίας, Ρουμανίας, Κοσσόβου, Κροατίας, ΠΓΔΜ, Σερβίας, και Τουρκίας.  
Επίσης θα προσκληθούν και επιχειρήσεις μέλη των τοπικών Εθνικών  Δικτύων  
 
Ομιλητές 
 
Εκπρόσωποι του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ και επιχειρήσεων που εδρεύουν στην 
Νοτιοανατολική Ευρώπη θα είναι οι κύριοι ομιλητές.  
 
Υποστηρικτές 
 
Η συνάντηση υποστηρίζεται από το UN Global Compact, το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική 
Κοινωνική Ευθύνη, το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) και το Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ).  
 
Γιατί οι εταιρίες θα έπρεπε να συμμετάσχουν  
 
Οι εταιρίες που θα συμμετάσχουν σε αυτήν την πρώτη περιφερειακή συνάντηση ανταλλαγής 
εμπειριών και γνώσεων των εθνικών Δικτύων Global Compact θα έχουν την ευκαιρία να: 
 
 ακούσουν  εμπειρογνώμονες που θα αναλύσουν τη σημασία τριών από τις δέκα αρχές 

του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών, και πιο συγκεκριμένα των αρχών 
για τα ανθρώπινα δικαιώματα και την καταπολέμηση της  διαφθοράς, 

 επισημάνουν  και να ακούσουν κοινές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι χώρες της 
Νότιο - Ανατολικής Ευρώπης, 

 μοιραστούν ή να παρουσιάσουν καλές πρακτικές που εφαρμόζονται στην  ευρύτερη 
περιοχή, 

 ανταλλάξουν απόψεις για το πού βρισκόμαστε, 20 χρόνια μετά τη Σύμβαση του Ρίο για 
τη βιοποικιλότητα, 

 συναντηθούν με συναδέλφους τους από γειτονικές χώρες και να ανταλλάξουν κοινές 
εμπειρίες, προβληματισμούς και πιθανώς να εξετάσουν επιχειρηματικές συνεργασίες. 

 
 
Μελλοντικές συναντήσεις  
 
Επειδή η ανταλλαγή απόψεων και η κατάρτιση είναι μια συνεχής διαδικασία  προβλέπεται η 
ετήσια οργάνωση παρόμοιων περιφερειακών συναντήσεων, φιλοξενούμενη κάθε φορά από ένα 
από τα Εθνικά Δίκτυα.   


